

**GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL**  
**SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE DO DISTRITO FEDERAL**  
**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS E FORMAÇÃO DE CADASTRO DE RESERVA PARA**  
**CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR**  
**RETIFICAÇÃO**

**TERMO DE RETIFICAÇÃO DO COMPLEMENTO DO DEFERIMENTO DAS**  
**INSCRIÇÕES – PÓS-RECURSO**  
**EDITAL N° 03/2017 - SES/DF**

O Secretário de Estado de Saúde do Distrito Federal, no uso de suas atribuições legais, mediante as condições estipuladas neste Edital e demais disposições atinentes à matéria, torna público o **Termo de Retificação do Complemento do Deferimento das Inscrições – Pós-recurso**, do concurso regido pelo Edital de Abertura N° 01/2017 – SES/DF.

**Art. 1°** - Fica **RETIFICADO** o Complemento do Deferimento das Inscrições – Pós-recurso, do Edital de Abertura do Concurso Público N° 01/2017, conforme segue:

**Onde se lê:**

<b>MÉDICO - PEDIATRIA</b>	
<b>Nome</b>	<b>Inscrição</b>
Ana Gabriela Pedrosa Batista	88001250
Leonardo Neves Santana	88100657
Tauana Do Vale	88001296

**Leia-se:**

<b>MÉDICO - PEDIATRIA</b>	
<b>Nome</b>	<b>Inscrição</b>
Ana Gabriela Pedrosa Batista	88001250
Tauana Do Vale	88001296

  

<b>MÉDICO - ANESTESIOLOGISTA</b>	
<b>Nome</b>	<b>Inscrição</b>
Leonardo Neves Santana	88100657

**Art. 2°** Este termo entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Brasília/DF, 19 de janeiro de 2018.

Humberto Lucena Pereira da Fonseca  
**Secretário de Estado de Saúde do Distrito Federal**